

Ρίχνει τους τόνους η Εκκλησία μετά τις νέες αποφάσεις

Πέφτουν οι τόννοι από την πλευρά της Εκκλησίας ύστερα από τις αλλαγές στην απόφαση της κυβέρνησης για τον τρόπο λειτουργίας των ναών κατά τη διάρκεια των εορτών των Χριστουγέννων και των Φώτων. Συγκεκριμένα, η κυβέρνηση αύξησε τον ανώτατο αριθμό πιστών σε κάθε ναό την ώρα της λειτουργίας. Πρόσθεσε μία επιπλέον λειτουργία την Πρωτοχρονιά, αποφάσισε άνοιγμα των εκκλησιών για ατομική προσευχή από σήμερα, ενώ έδωσε τη δυνατότητα στην Εκκλησία να τελεί περισσότερες λειτουργίες τα Χριστούγεννα (τέσσερις αντί για δύο) και τα Φώτα (έως τρεις αντί για μία), με στόχο να εκκλησιάζονται περισσότεροι πιστοί. Η κυβέρνηση ανακοίνωσε τα νέα μέτρα και η Διαρκής Ιερά Σύνοδος (ΔΙΣ) στην τακτική συνεδρίασή της τα αποδέχθηκε. Μάλιστα, στην τρέχουσα σύνθεση της 12μελούς ΔΙΣ μετέχουν μητρο-

πολίτες που είχαν αντιδράσει με οξύτητα τις προηγούμενες ημέρες στην απόφαση της κυβέρνησης, και κυρίως στον πολύ μικρό (εννέα) αριθμό πιστών ανά Θεία Λειτουργία. Σύμφωνα με πληροφορίες όλες τις προηγούμενες ημέρες υπήρξαν επαφές στενών συνεργατών του κ. Ιερωνύμου με υπουργό και με στενό συνεργάτη του κ. Μπισσοτάκη για αναζήτηση της «χρυσής τομής». Υπήρξε μάλιστα επικοινωνία Μπισσοτάκη - Ιερωνύμου και το Σάββατο, αλλά και την Τρίτη πέραν της επικοινωνίας που είχαν τη Δευτέρα. Πληροφορίες, βέβαια, αναφέρουν ότι ο κ. Ιερώνυμος κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης άφησε αιχμές για κυβερνητικούς παράγοντες που δεν ήταν υπέρ της αλλαγής της πρώτης απόφασης. Αντίθετα, καίριο ρόλο φέρεται να διαδραμάτισε το επιτελείο της υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων Νίκης Κεραμέως.

Ειδικότερα, σύμφωνα με την κοινή

υπουργική απόφαση, έως 25 πιστοί (αντί 9 στην πρώτη απόφαση) ανά Θεία Λειτουργία θα μπορούν να εκκλησιαστούν σε όλους τους ναούς της χώρας τα Χριστούγεννα, την Πρωτοχρονιά (δεν υπήρχε στην προηγούμενη απόφαση) και τα Θεοφάνια.

Στους μητροπολιτικούς ναούς θα μπορούν να εκκλησιαστούν έως και 50 πιστοί (αντί 25 στην προηγούμενη απόφαση), ενώ ο υπολογισμός θα γίνεται με βάση τα τετραγωνικά μέτρα σε αναλογία ένας πιστός ανά 15 τ.μ. και απόσταση τα δύο μέτρα μεταξύ τους. Δεν θα επιτρέπεται η παρακολούθηση των Θείων Λειτουργιών εκτός των ιερών ναών, όπως και η χρήση εξωτερικών πλαισίων.

Οι λιτανείες και κάθε τελετή εκτός ναών δεν επιτρέπεται και η Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού θα τελεσθεί εντός των ναών χωρίς κατάδυση του σταυρού σε θάλασσες, ποτάμια και



λίμνες. Το αντίδωρο θα προσφέρεται στο προαύλιο χώρο μέσα σε χάρτινο περιτύλιγμα, ενώ ο αγιασμός σε μπουκαλάκια. Πλέον οι πιστοί που θέλουν να επισκεφθούν ναούς ώστε να προσευχηθούν για λίγο, θα μπορούν εφόσον βρίσκονται εκτός του σπιτιού τους για κάποιον από τους λόγους που ήδη προβλέπονται. Δεν υπάρχει ειδικός κωδικός sms για «ατομική προσευχή». Η ΔΙΣ στο ανακοινωθέν της δήλωσε ότι θα στείλει εγκύκλιο στις μητροπολεις για την τήρηση των νέων κυβερνητικών αποφάσεων.

Ηράκλειο: Έπιασαν αμέσως τον ληστή επιχείρησης

Δεν πήγε μακριά ο Έλληνας κακοποιός ο οποίος εισέβαλε το πρωί της Παρασκευής σε μια επιχείρηση στο Ηράκλειο, ακινητοποίησε τον ιδιοκτήτη με την απειλή αιχμηρού αντικειμένου, άρπαξε 210 ευρώ και διέφυγε προς άγνωστη κατεύθυνση. Η κινητοποίηση των αρχών ήταν άμεση και ο δράστης συνελήφθη από αστυνομικούς της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ. στο σπίτι του, όπου βρέθηκαν το μπουφάν που φορούσε και μια τσάντα που είχε μαζί του την ώρα της ληστείας, καθώς και τα κλεμμένα χρήματα που αποδόθηκαν στο θύμα. Ο κακοποιός προσήχθη στην Ασφάλεια που ανέλαβε την προανάκριση και σχημάτισε σε βάρος του δικογραφία για ληστεία και παράβαση του νόμου περί όπλων, με την οποία παραπέμφθηκε στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Ηρακλείου.

Οικιακή βοηθός 77χρονης συνελήφθη για κλοπή μετρητών και χρυσών λινών - Κοινωνία

Οικιακή βοηθός συνελήφθη, κατηγορούμενη ότι αφείρεσε 27 χρυσές λίρες και 2.500 ευρώ σε μετρητά από το σπίτι 77χρονης όπου εργαζόταν, στην ανατολική Θεσσαλονίκη. Η ηλικιωμένη αντιλήφθηκε την απουσία τους και οι υποψίες της στράφηκαν στην 42χρονη οικιακή βοηθό.

Αφού απευθύνθηκε στο τμήμα ασφάλειας Χαριλάου - Αναλήψεως, καταγγέλλοντας το περιστατικό, ακολούθησε η σύλληψη της 42χρονης, στο πλαίσιο του αυτοφώρου. Από την μέχρι στιγμής έρευνα δεν κατέστη επιβεβαιωμένο να εντοπιστούν τα κλοπιμαία, σύμφωνα με το Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων.

Αίγιο: 29 συλλήψεις για τυχερά παιχνίδια με ζάρια

Στη σύλληψη 29 ατόμων προχώρησε η αστυνομία στο Αίγιο, διότι εντοπίστηκαν να παίζουν τυχερά παιχνίδια με ζάρια. Σε βάρος των συλληφθέντων σχηματίστηκε δικογραφία για παράβαση της νομοθεσίας που αφορά τα παίγνια και την παραβίαση των υγειονομικών μέτρων για την αποτροπή μετάδοσης του κορωνοϊού. Ειδικότερα, σύμφωνα με την αστυνομία, στο πλαίσιο ελέγχων για την διενέργεια παράνομων τυχερών παιχνιδιών, οι αστυνομικοί πραγματοποίησαν έλεγχο σε σπίτι στο Αίγιο, όπου συνέλαβαν επ' αυτοφώρω τον υπεύθυνο του χώρου και 28 ακόμη άτομα που συμμετείχαν σε τυχερό παιχνίδι με ζάρια. Οι αστυνομικοί βρήκαν δύο ζάρια, τούχα και το χρηματικό ποσό των 900 ευρώ, ενώ επιβλήθηκαν διοικητικά πρόστιμα ύψους 3.000 ευρώ στον υπεύθυνο του χώρου και από 300 ευρώ σε κάθε έναν από τους παίκτες.

HELLENIC
PATISSERIE & GELATO BAR

Phone
02 9559 2701

Address
371 Illawarra Rd,
Marrickville, NSW

Το 2021 να επιστρέψει η κανονικότητα στην κοινωνία μας και το χαμόγελο στα πρόσωπά μας

Καλά Χριστούγεννα & Ευτυχημένος ο νέος χρόνος

Τηλεφωνήστε μας για παραγγελίες

Είμαστε ανοικτά κάθε μέρα από 7.00 πμ - 7.00 μμ,
25 Δεκεμβρίου 9.00 πμ - 1.00 μμ

Dr Michael Kotis, B.D.S.
Dental Surgeon

Επαγγελματισμός, Γνώση και Συναίσθηση στις οδοντιατρικές σας ανάγκες

Ο κ. Μιχάλης Κώτης εύχεται
**ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ**

με ΕΙΡΗΝΗ, ΥΓΕΙΑ και ΠΡΟΟΔΟ
για το Νέο Έτος 2021

Marrickville
DENTAL HEALTH CENTRE

3/198 Marrickville Rd,
Marrickville 2204
Phone: (02) 9560 6777